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Jedno z zadan w bajtockim tescie na inteligencje polega na wykreslaniu liczb z zadanego poczatkowego ciagu
tak, aby otrzymywac¢ w ten sposéb rézne inne zadane sekwencje. Bajtazar chcialby zosta¢ bajtockim mistrzem
1Q, ale wyjatkowo kiepsko radzi sobie z zadaniami tego typu. Zamierza duzo ¢wiczy¢ i poprosit Cie o napisanie
programu, ktéry pomoze mu szybko sprawdzaé¢ odpowiedzi.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera jedna liczbe caltkowita m (1 < m < 1000000). Drugi wiersz za-
wiera ciag m liczb catkowitych aq,as, ..., an (1 < a; < 1000000 dla 1 < i < m) pooddzielanych pojedynczymi
odstepami, tworzacych poczatkowy ciag w zadaniu z testu. Trzeci wiersz wejécia zawiera jedng dodatnig liczbe
catkowita n. Kolejne 2n wierszy zawiera opisy ciagéw, ktére maja powstaé¢ w wyniku wykreélania réznych
liczb z poczatkowego ciagu. Opis kazdego z tych ciagéw zajmuje po dwa kolejne wiersze. W pierwszym wierszu
kazdego opisu znajduje sig¢ liczba catkowita m; (1 < m; < 1000000). Drugi wiersz zawiera m;-elementowy
ciag liczb catkowitych b; 1,bi2,...,bim; (1 < b;; < 1000000 dla 1 < j < m;) pooddzielanych pojedynczymi
odstepami. Mozesz zalozy¢, ze suma dlugosci podanych n sekwencji nie przekroczy 1000 000.

Wyjscie
Twdj program powinien wypisaé¢ na standardowe wyjscie n wierszy. Wiersz o numerze ¢ (dla 1 < ¢ < n) powinien
zawieraé jedno stowo ,TAK” lub ,NIE” (bez cudzystowéw), w zaleznosci od tego, czy i-ta sekwencja z wejscia

moze powsta¢ w wyniku wykreslenia (tj. usuniecia) pewnych (niekoniecznie kolejnych) liczb z poczatkowego
ciagu. Oczywiscie, kolejnosé liczb w powstalym po wykresleniach ciagu ma znaczenie (patrz przyklad).

Przyktad

Dla danych wej$ciowych: poprawnym wynikiem jest:
7 TAK
1545786 NIE
4 TAK
5 NIE
15586
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1574
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